
Croskills izobrazba

Kreće izobrazba građevinskih radnika u energetskoj učinkovitosti –
PRIJAVITE SE!
  

  

Sa zadovoljstvom Vas obavještavamo kako od 31. ožujka 2017. započinje izobrazba
građevinskih radnika u području energetske učinkovitosti po programu CROSKILLS.

Pozivamo sve zainteresirane radnike i poslodavce da se prijave na izobrazbu i certificiranje za
energetski učinkovitu gradnju, u prvim trening centrima za izobrazbu građevinskih radnika
diljem Republike Hrvatske. Do kraja kolovoza 2017. godine izobrazba je sufinancirana iz
projekta CROSKILLS, te stoga BESPLATNA za sve polaznike (do popunjenja mjesta). Stoga se
prijavite što prije i tako osigurajte svoje mjesto na besplatnoj izobrazbi!

CROSKILLS izobrazba odvijat će se u 12 trening centara, a programi su prilagođeni zahtjevima
radnika i poslodavaca te traju od 20 do 30 sati kombinirane teorijske i praktične nastave (5 -10
dana u popodnevnim satima i vikendom, ovisno o modulu izobrazbe). Nakon uspješno
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položenog ispita polaznici dobivaju certifikat koji važi 5 godina, uz obvezno stručno
usavršavanje.

Najavljujemo i prvu izobrazbu - u Obrtničkoj školi Požega, u petak i subotu 31.3.-1.4.2017. - i to
za zanimanja fasadera, zidara i soboslikara ličioca. Izobrazba traje od 16.00 do 19.00 sati u
petak 31. ožujka, te od 08.00 do 13.00 sati u subotu 01. travnja, i obuhvatit će teorijsku nastavu,
dok će se praktična nastava održati u kasnijem terminu o čemu će polaznici biti obaviješteni na
licu mjesta. Za ovu izobrazbu prijaviti se možete putem Prijavnog obrasca (s prilozima),
e-poštom na adresu: obrtnicka.skola@po.t-com.hr , a sve dodatne informacije možete dobiti na
brojeve telefona: 034 271 140 ili 098 632 017 (Ivan Kovačević).

  

  

O daljnjim terminima izobrazbe, najbliže Vašem mjestu stanovanja ili rada, pratite obavijesti na
www.croskills.hr kao i na web stranicama pojedinih trening centara. Prijavni obrazac i popis
trening centara možete preuzeti na: http://www.croskills.hr/#dokumenti.
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